

## 20170804-0902 奧克蘭暑期遊學心得

從三月開始就一直在找暑期遊學團，一直希望能在大學的最後一個暑假到國外去見見世面，另一方面增強自己的英文能力，因此在得知學校的國際事務處有到紐西蘭短期一個月的上課遊學團時便決定要參加。

這是第一次自己出國，也是第一次要用不同語言認識朋友，更是第一次要到外國人家用英文對話住一個月，出發前一個月就開始緊張，害怕自己在那邊會交不到朋友，害怕自己和寄宿家庭會不合，雖然在出發前我們對所有事都不清楚，甚至問了學校的負責老師她也不大清楚，很多問題都給了我模稜兩可的答案讓我有點不知所措，但到了紐西蘭遇見我的寄宿家庭以及 ELA 學校的老師們後才發現是我想太多了，他們的人都很好很親切地幫我們解決所有問題。

在 ELA 時遇到了很多國家的人，每天的課不是上午就是下午，取決於你考試分班時的等級，而我很幸運的被分到了下午的班，也在班上遇到了可愛的日本人、親切的泰國人、厲害的沙烏地阿拉伯人，還有中國人以及韓國人，雖然大家都說著各自國家的語言但當大家在 ELA 遇見時，我們仍然可以用著我們不是很流利也不是很厲害的英文一起聊天，我覺得從第一個禮拜到最後一天我最大的進步就是從一開始的 ok, yes, no, thank you 到後來可以完整地說完一句英文還被日本人稱讚英文很好！

雖然只去了四個禮拜卻很喜歡那裏的一切，不管是老師、同學，整個奧克蘭的環境，甚至是公車司機，每個人都很親切每個地方都讓你感覺很舒服。但同樣的再好的地方也會有一些缺點，像是他們的地太大了房子與房子都間隔很遠因此我晚上回家時都會走特別的快不然就會覺得很可怕，也因為地太大了所以我從學校坐公車回家都要一個小時左右的車程，又或者是他們那裡的高物價，在那裡的每個東西換算成台幣都要乘以 22 到 23 元，也就是說一份餐少說都要 250 元以上，最後最不喜歡的就是他們冬天時的天氣了，非常的詭異，可以上一秒下著大雨下一秒卻出太陽，因此在我去的第一個禮拜就看到了一道很大的彩虹，在我驚訝的時候中國同學卻跟我說：「這個還算小的，而且我來這裡已經一個月了大概每天都在看彩虹吧」，這種詭異的天氣雖然很討人厭但最後也習慣了甚至學起了當地人下雨都不撐傘因為一下子就會停了！

紐西蘭真的是一個很美很舒服很漂亮很悠閒的地方，我不敢說他是世界第一好但我敢說她目前是我心中的第一好，雖然我們平日都要上課，生活也很規律，早上九點起床、十點搭車、十一點到學校、下午一點上課、晚上六點半到家、十點左右睡覺，但我也很珍惜這種作息正常的日子。假日沒事都會跟朋友出去玩，甚至參加了學校的旅遊團到 Rotorua 及 Taupo 玩了三天兩夜，最印象深刻的應該就是和朋友一起去 skydiving！一生一次真的有夠但也真的很貴，只是當你從上面跳下來時的感覺會是你從未有過的，甚至你結束後還會覺得怎麼這麼快就下來了！

真的很慶幸自己有參加這次的紐西蘭遊學，雖然負責的老師有點不專業甚至

在我們抵達後一個禮拜才關切我們是否都平安，但忘記這些後這趟旅程是美好的，交了很多外國朋友也去了很多地方玩，體驗了毛利人餐，去了他們的地熱湖，還去了哈比人拍攝的景點，很多很多美好的回憶無法單用言語及圖片甚至是影片去描述，唯一可行的就是當你有這個機會去時，好好把握這個機會，做個讓自己不會後悔的決定，那麼你就會擁有屬於自己的一趟旅遊回憶。套句在跳傘中心看到的一句話「The best thing in LIFE are on the other side of FEAR」，自己出國誰都會怕但重點是你面對它了嗎。